<MZKREIHIEROFTEND> TRIERRHRHENSELE I DHEE
CRBERUYTF « 2EVHER)

St
EKTE 900m? N\

[TERIEE | BIR 300 m?, ZOMDAZEKE 200 m?, @ (Z2H) 400 m?]
=ERUYTF D ¢200mm. W=1.00m, H=1.00m. L=24.0m
=B : $400mm, FE= 0.75m. B, W=1.00m. H=1.00m. N=8 (g
TEORAAKRA © 0.108m/hr
HERHY - 0.81

ek 35%
- ° /

1. MKDXIREDERE
C= (BOOX0.9+200X0.80+400X0.20) + 900=0567
Q=1/1000XCXIXA=1/1000X0.567X57 X900 =29.0871=29.088 m®/hr
UNBRIUTE 4 &0 £

2. FKREIEIESDNIEEDEE
DEBERLYTFOREBESE (BBERLYF 520  AIERVED) |
EERFHXID, EERHFE W=1.00m. H=1.00m. L=240m
HAR KeaH+b (RKBERBRRIMIES () P - 5tER P51 R 3-3)
a=3.093
b=1.34W+0677 = 1.34X1.00+0677 =2017
K=3.093X1.00+2017
=5110
EERES Qf-LLEE8 (K) XTEOBIBEKEFRY () XSEEEH (B)
=5110X0.108X0.81
=044702- %0447 m®/hr UNERUTE 4 UZt)DIET)
BB LY FORBES Q-Qf X FERIEE
=0447X24.0m
=10T728mM3/hre o o o o o o o o s s o 0 0 0 0 00 e (]

228 FLYFDIFRE
ERFHXD, EERFE 6200mm . W=1.00m. H=1.00m. L=240m
TR = BKEARORAREHENEDREXZ2RE (35%)
0.20X0.20X3.14/4+ (1.00X1.00-0.20X0.20X3.14/4) X035
=0.37041=0370 m®/m UNHRIUTE 4 1ZELIDET
0.370X24.0m
=8880M3 s ¢ o o o 0 o 0 s s s s e e s 0 0 s s s s e e e e e (D




QEEMORES (EHKFET 220  ERVER) |

FERHEXKD., BERREE W=1.00m. H=1.00m. N=2 @

HAR K=aH*bH+c (RKSBERBRIMIES (2] BE - 5HEHkF P52 X 3-3)
a=0.12W+0.985 = 0.12X1.00+0985 = 1.105
b=7.837W+0.82 = 7.837X1.00+0.82 = 8657
c=2.858W-0.283 = 2.858X1.00-0283 =2575

K=1.105X1.002+8.657X1.00+2575

=12.337
BERES Qf=LERE8 (K) XITIEDRRZEKFRE () XFERY (BE)
=12.337X0.108X0.81

=1.07924--%1.079 m®/hr UNHRUTE 4 IZt)DIBET
=EMDRBEE Q=Qf X EREH

=1.079X2 @

=D 158 M3/hre ¢ ¢+ o o o s s s s s 0 0 000D

@2EmORES (EHKET 220 AERUEE 1 @2E5L) |

FERHEXKD, BERRE W=1.00m. H=1.00m. N=4 &

HAR K=aH*bH+c (RKSBERBRIMIES (2] BE - 5HERF P52 X 3-3)
a=0.12W+0.985 = 0.12X1.00+0985 = 1.105
b=7.837W+0.82 = 7.837X1.00+0.82 = 8657
c=2.858W-0.283 = 2.858X1.00-0283 =2575

BIERY (1 T2BER L)

(3/2H+W)/(2H+W)=(3/2X1.00+1.00)/(2X1.00+1.00=0.8333:: =0.83

K=(1.105X1.00%+8657X1.00+2575) X0.83
=10.239

BESBEE Qf=tLiREE8 (K) XTIRORFEKFRE () XEERY (B
=10.239X0.108X0.81
=0.89570-=0895 m®/hr UNERIMTREE 4 1= DIBET)
=EMDRBEE Q=Qf X EREH
=0.895X4 @
=3580M3/hre ¢ ¢« o o o s s s s s 0 0 0 0o oo e@



BEEMORES (EHKET 220 AERUEE 2@2E5L) |
EERFHXD, EEHFE W=1.00m. H=1.00m. N=2 {@

HAR K=aH*bH+c (RKSBERBRIMIES (2] BE - 5HEHkF P52 X 3-3)
a=0.12W+0.985 = 0.12X1.00+0985 = 1.105
b=7.837W+0.82 = 7.837X1.00+0.82 = 8657
c=2.858W-0.283 = 2.858X1.00-0283 =2575

BERBC @B SBEZL)

(H+W) / (2H+W)=(1.00+1.00)/(2X1.00+1.00=0.6666-- =0.66

K=(1.105X1.00%+8657X1.00+2575) X0.66
=8.142

BESBEE Qf=tEiRBEE (K) XTEDEFLZEKFER () XEERM (B
=8.142X0.108X0.81
=0.712:-=0.712 m®/hr UNMEARUTE 4 1Zt)DIBTO
=EMDRBEE Q=Qf X EREH
=0.712X2 @
=1 ADAM3/Are o« o o o o s s s s s 0 s 0 0 oo s(B

©2EMDITEE

FERFRHXIDMEEHRE  6400mm. F&s 0.75m. #4. W=1.00m. H=1.00m.
N=8 18
ITBE = TIAEDTAREROEEDEBXZIRE (35%)
0.40X0.40X3.14/4X1.00+ (1.00X1.00X1.00- (040X040X3.14/4X
0.75)) X035

04426350442 m®*/f@ UNESRIMTE 4 f1Z0E 0
0442 X8 @

—3536 M3 s s 0 s s st e e ettt

Q=D+2+Q+@+E+®
=10.728 + 8880 + 2158 + 3580 + 1.424 + 3536 = 30.306 m®/hr

MR IIHIEsR DNIEEQ=30.306 m®/hr > 29088 m®/hr (RRZKDXIZRE)
MZKDXIEREZMAKRLINFIFEEROWIRED EO > TNDITH K ERB>




